Итоговая контрольная работа по математике за 4 класс
I вариант
1. Расположи числа в порядке возрастания:

9 576,  909 876,  946,  99 976,   9 676,   97 764.

2. Сравни числа:

7 439 … 7 349            28 764 … 27 864             346 500 … 65 900

3. Выполни действия:

82 139 + 7 951               4 210 * 53                   5 505 : 15

600 100 – 92 015            234 * 407                   42 000 : 175

4. Решить задачу:
В магазин привезли 126 пакетов картофеля по 3 кг и столько же килограммов моркови в сетках по 2 кг. Сколько было сеток с морковью?

5. Решить задачу:

Начерти прямоугольник, длина которого равна 60 мм, а ширина в 2 раза меньше длины. Вычисли его периметр и площадь.

……………………………………………………………
                                                                       II вариант
1. Расположи числа в порядке возрастания:

7 864,  707 564,  795, 77 967,  7 664,  74 645.

2. Сравни числа:

7 638 … 7 368            43 296 … 42 396             842 600 … 94 950

3. Выполни действия:

72 304 + 9 658               2 460 * 38                   6 132 : 14

700 200 – 13 265           421 * 609                    59 472 : 236

4. Решить задачу:
Имеется 168 трёхлитровых банок с томатным соком и столько же литров морковного сока в двухлитровых банках. Сколько имеется банок с морковным соком?
5. Решить задачу:

Начерти прямоугольник, ширина которого равна 30 мм, а длина в 2 раза больше ширины. Вычисли его периметр и площадь.

I I I вариант
для ученицы, обучающейся

по коррекционной программе  8 вида
1. Девочки собрали 9 кг лекарственных трав, мальчики собрали в 5 раз больше, чем де​вочки. Сколько кг лекарственных трав со​брали дети?
2. 47+3 ∙ 6
24:3
81:9
24: (72-66)         7 ∙ 5  
8 ∙ 4 
3. Начерти два отрезка: длина первого 2 см, а второй отрезок в 4 раза длиннее.
4. Сравни.

        9 ∙ 2...2 ∙ 8
24:3...12:3
        7 ∙ 3...6 ∙ 9
          42:7...27:9
